

第4回 実行委員会 議事録

日時：令和2年8月29日（土）

場所：WEB会議

10:00 開会 / 10:30

1. 会長挨拶
2. 校長先生挨拶
3. 定足数並びに資料の確認 定員数確認した。
4. 議事録作成人並びに議事録署名人の指名
※議事録作成のため、録音することを予めご了承下さい
5. 前回議事録の承認（資料1）異議無く承認された。
6. 審議事項
第1号議案：選出委員会発足について
資料は無し。
選出委員長予定の広瀬さんより。
実行委員会後 PTA 規約の細則の第5条に基づき特別委員会の選出委員会発足します。
皆様の承認を頂く。
審議事項はこちら1点のみ。
7. 協議事項
第1号議案：創明祭代替行事への PTA の取り組みについて
会長より
代替え行事としてはスポーツフェスティバルの予定。
1か月前の話では PTA の予算を使うことは想定していなかった。
より子供達の思いで作りの為により良い形に出来ればと考えている。
実行委員会の動きは24日から動き出したばかりで具体的な内容は見えていない。
今後のサポートについては、次回の実行委員会では決定事項として間に合わないので
今回の実行委員会で意見をうかがって PTA の取り組み支援については、創明祭予算として
60万の枠の中で必要に応じて学校側と相談しつつ本部預かりとさせて頂く。
そして、議論したものをメール等で皆様に報告共有しながら進めていく。
より子供たちの思いで作りの為により良い形にできればと考えている。
皆様の意見確認。
学年委員会さんからの意見確認
9学年委員高橋様
学校で代替え案を考えていてそれにボランティアや補助という事を考えているという
事か？

会長より

スポーツフェスティバルは保護者参加なしの予定なので、運営や用意するにあたり実現できるように予算を充当出来るように重点を置いて考えている。

人の手助け等は現状考えていない。

上記、高橋さん承認。

他、学年委員・委員会すべて 異議なし。

皆様の賛成を頂いたので今回協議事項で上げているが審議事項という事に格上げさせて頂き本部預かりとし、学校側と協議しより良いものとする為に必要な予算は充当していく形で進める。異議がない為、審議事項として決定事項とする。

今後の学校側との協議はメールにて報告しながら進め最終決定事項は次回の実行委員会にて報告する。

第2号議案：その他

削除

8. 討議事項

第1号議案：その他

削除

9. 報告確認依頼事項

【学校より】

- (1) スポーツフェスティバル（創明祭代替行事） 11月8日（木）予備日：9日（金）

に校内だけの行事とし今年には保護者の参加は無しとする。

8月24日より実行委員会が発足し各学年で競技を検討している。

学校予算で準備を進めるが予算が足りない場合は、PTAの方の協力を頂きたい。

- (2) 音楽祭はコロナの影響で中止（11月12日・ノバホール）現在、時期は同じような時期で代替案を検討中。

有志で発表したものを放送で流すなど音楽週間的な代替え案を検討中。

音楽祭中止については後日文章にて通知予定。

- (3) 7年生の自然体験学習（スキー学習）の代替行事

11月6日（金）常陸大宮・笠間方面で実施予定

保護者には通知済み。

ラフティングや陶芸など数種類の中から選んで体験し自然に触れられるような行事を企画している。

- (4) その他

削除

【PTA 本部より】

委員会活動報告の確認。

資料2を見ながら本部及び委員会より報告があり
女ネットの講習会の記載が間違っており一部訂正する。
他異議無く承認された。

(1) 消毒 ボランティアについて 資料3・4・5

資料作成にあたり HP 委員さん・保健校外さんに協力いただく。

資料3にて全体の流れが記載ありその報告を行う。

資料4については、HP 委員会さんにポイント説明を頂く。

現状、ボランティアの応募数 14 名

教頭先生より情報共有

シルバー人材の方は 15 日から通知配送し 8 月いっぱいまで待つ予定

市の方の外部委託の消毒の方も 9 月～2 月までで 20 回行う。

2 人で 2 時間作業予定。月 4 回ぐらいになりそう。

市の方のガイドラインが変わってきているのでボランティアの活動時間も少なくなりそう。

HP 委員会さんより

緊急連絡メールにてボランティアの募集の追加告知を入れたいが可能か？

→可能

連絡等は本部対応がいいのでは？

→本部で対応する。

7 学年委員会より、ボランティア数が確保できなかった時の対応質疑有り。

→委員会全体で対応しても可との事。

奥津副会長より

調整さんを使った時のスケジュールの可視化に異議はあるか？

→異議無し

7 学年委員 島崎様

登録後のメール連絡について。

登録後の変更についての対応について

→HP 委員さんより対応について回答いただく。

決定後前であれば調整君で調整可能。

女ネット 横山様

当日、参加できなくなった時の対応について。保険も含む。

登録は家族・保護者名でも参加可としては？

→ボランティアの名簿に記載の人が対象。

保護者の範囲の中・PTA の会員の中で対応をする。

急遽、参加できない場合、学校に TEL 対応する。

保護者や家族名でも参加可については規約を確認し検討する。

(2) 資源回収について

→奥津副会長より報告。会計的な部分は後日報告。

(3) その他

削除

(4) 次回開催日の確認

(5) 次回も ZOOM となります。

第 5 回実行委員会

日時：令和 2 年 10 月 24 日（土）

10：00 開会予定～11：00 閉会予定

場所：WEB 会議

配布資料一覧

資料 1)第 3 回実行委員会議事録案

資料 2) 各委員会活動報告、活動計画、話し合い要望事項

資料 3) 校内消毒ボランティアについて

資料 4)ボランティア登録フォーム

資料 5)校内消毒ボランティアの募集

以上

討議：一つの議題に対し、自由に意見を出し合うこと

協議：議論の方向性を決めるために、より深い話し合いをすること

審議：議論の結果を出すこと。可否の決定（※原則として、一度審議した事は変えない）

【議事録署名人】

宮本晋明

横山 桂